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ACTA NÚMERO 52 

O R D I N A R I A  

 
En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las diecinueve horas con un minuto del día 23 

del mes de agosto del año Dos Mil Veinticuatro, reunidos en la Sala de Cabildo, los Regidores 

que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, la LICENCIADA FÁTIMA 

GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA, Síndica Municipal bajo la dirección del C. LICENCIADO MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, asistido por el LICENCIADO EN 

EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Secretario de Gobierno 

Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Ordinaria número CINCUENTA Y DOS bajo el 

siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Presentación y votación de terna a ocupar la Dirección de Seguridad Pública Municipal de 

este Municipio de Río Grande, Zacatecas. 

5.- Presentación y votación de la terna a ocupar la Dirección del DIF Municipal a este 

Municipio de Río Grande, Zacatecas. 

6.- Lectura de correspondencia. 

7.- Asuntos Generales. 

8.- Clausura de la Sesión. 

 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Ahora sí, pues muy buenas, muy buenas tardes regidoras, síndico, 

regidores, secretario, sean ustedes bienvenidos a esta sala de cabildo, vamos a dar inicio a 

esta Sesión Ordinaria de Cabildo número CINCUENTA Y DOS, de este 23 de agosto de este 

2024, del municipio de Río Grande, Zacatecas, me voy a permitir leer el Fundamento 

Constitucional, eh en el artículo 115 fracción I y II de la Constitución Federal, el artículo 119, 

fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, el artículo 48 fracción I, 49, 50, 

51, 52, 58 párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 fracción IX, 86 fracción I, IV y V, 87 

párrafo primero y segundo 88, 89 y 100,  fracciones II, III, IV, XVII y XVIII de la Ley Orgánica 

del Municipio en vigor,  el artículo 11, 12, 21, 22, 24, 56, 57 fracción I, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 

64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento de Río 

Grande, Zacatecas, da principio a esta , a esta reunión, eh le pido al Secretario del 

Ayuntamiento pueda servir pasar lista de presente e informarme si existe quórum legal para 

decretar la instalación de esta asamblea municipal, adelante secretario.  
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CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor Presidente, muy buenas tardes 

Síndica, Presidente, regidoras y regidores, compañeros, me permito hacer el pase de lista. 

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ 

ZAVALA 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

PRESENTE 

LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ 

DUARTE 

JUSTIFICADA 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

PRESENTE 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA PRESENTE 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS PRESENTE 

CIUDADANA HILDA MORENO PRESENTE 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO 

AGUILAR 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES 

PRESENTE 

CIUDADANA MARIA VANESA VAZQUEZ AVILA PRESENTE 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNÁNDEZ   

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA YANETT GUTIÉRREZ LUNA PRESENTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. - 

Secretario de Gobierno Municipal: Ciudadana Nancy Jimena Ramírez Duarte, presidente 
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comentarle que la regidora se tuvo que ausentar, dijo que hacía llegar el justificante; le 

informo señor Presidente que se encuentran 15 integrantes de este Republicano 

Ayuntamiento presentes, por lo cuál ha lugar a declarar quórum legal. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA. - 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, nos ponemos de pie por favor, habiendo 

quórum legal para sesionar me permito declarar formalmente instalada esta sesión de 

cabildo, siendo las diecinueve horas con un minuto del día 23 de agosto del año 2024 y 

validos los acuerdos que ella emanen, muchas gracias.  

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al  punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día, señor Secretario le pido por favor dé cuenta de la lectura Orden del Día por favor. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Claro que sí señor presidente, nuevamente voy a dar 

lectura al Orden del Día. 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Presentación y votación de terna a ocupar la Dirección de Seguridad Pública Municipal de 

este Municipio de Río Grande, Zacatecas. 

5.- Presentación y votación de la terna a ocupar la Dirección del DIF Municipal a este 

Municipio de Río Grande, Zacatecas. 
6.- Lectura de correspondencia. 

7.- Asuntos Generales. 

8.- Clausura de la Sesión  

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Es cuánto señor presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias mi secretario, no sé si hay alguna participación aquí de 

los compañeras, compañeros. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Si no hubiera alguna otra participación procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté a favor del Orden del Día sírvanse a emitir su voto de 

manera económica levantando su mano, señor secretario le pido por favor cuente los votos.  
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RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Claro que sí presidente,  le informo señor presidente que 

son 15 votos a favor, por lo que se aprueba por UNANIMIDAD el Orden del Día. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En el punto número cuatro es presentación y votación de terna a 

ocupar la Dirección de Seguridad Pública Municipal de este Municipio de Río Grande, 

Zacatecas, por lo que me permito dar lectura de la terna de la propuesta, aquí está, aquí le 

pediría aquí apoyo al Secretario del Ayuntamiento por ser temas técnicos y un profesional en 

la materia que me pueda ayudar, por favor secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Claro que sí presidente, bueno voy a hacer la presentación 

de los compañeros, igual que voy a empezar a leer el currículum que tenemos aquí, para lo 

que estamos apoyándonos de, del recurso visual de del proyector que tiene aquí enfrente, 

por si gustan ver. El primero de de la terna es el compañero Licenciado José Alonso Fernández 

Martínez, quien se encuentra aquí con nosotros también, este en síntesis pues trabaja aquí 

con seguridad pública en el Municipio de Río Grande, este se encuentra ya del 2017 

trabajando como, en la dirección de Seguridad Pública, realizando diferentes operativos de 

vigilancia y zonas problemáticas o de alto riesgo, mantenimiento de la seguridad y el 

bienestar de los ciudadanos, establecimiento de medidas preventivas para evitar conductas 

violentas o actos delictivos, también los cursos de investigación social del delito y arresto de 

delincuentes, obviamente tenemos aquí si experiencia laboral en otros, en otras áreas 

también en el municipio, eh tenemos los estudios, él es licenciado en seguridad cursado en el 

instituto de formación policial aquí en el Estado de Zacatecas, eh cursado desde el 2018 al 

2022, es mi compañero, si gustas levantar la mano nada más para, aquí está, compañero 

también pertenecen los tres compañeros a la dirección de Seguridad Pública Municipal de 

aquí de Río Grande, Zacatecas, el otro compañero que presento es Alexis Tomas Reyes 

Villalobos, también compañero integrante de la dirección de Seguridad Pública Municipal, eh 

y tenemos aquí la experiencia laboral también que como lo mencionaba, pertenece a la 

corporación de municipio de Río Grande, es comandante primero a partir del 2019 hasta el 

presente año, eh tiene algunos también tienen los estudios aquí que tenemos eh y tienen la 

certificaciones que vienen marcadas por la dirección de Seguridad Pública del Estado de 

Zacatecas, como cursos de formación de mandos para policías preventivo municipal, cursos 

de competencias básicas de la función policial, curso de formación inicial equivalente para 

preventivo municipal, eh cursos de derechos humanos para policía de investigación criminal, 

para policía y cursos de técnicas y tácticas policiales, también tenemos aquí, bueno está mi 

compañero de este lado; y tenemos también nuestra compañera también la tercera 

propuesta que es la ingeniera en administración Grecia Estefanía Reyes Villalobos también 

integrante de la corporación de seguridad pública municipal, quién también se encuentra 

aquí con nosotros, eh la experiencia laboral pues ella está trabajando desde septiembre del 

2018 en, como policía municipal, tienes obviamente todos bueno, los tres tienen sus 

certificaciones, tienen sus estudios, eh titulo tiene ella el titulo de ingeniero en 
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administración por el Tecnológico Superior del Estado de Zacatecas zona Norte, eh tiene  sus 

certificaciones también en cursos de perspectiva de genero para policía municipal, curso de 

atención de protocolos para la actuación policial, cursos de formación inicial equivalentes 

para policía preventivo municipal, entre otros más de Derechos Humanos para policía y 

cursos técnicas y tácticas policiales, es cuánto señor presidente, las tres terna también la 

compañera se encuentra por este lado, es cuánto señor presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias mi secretario, bueno acá para hacer un comentario, eh 

el tema de seguridad pública con la experiencia que se ha tenido pues en la administración, 

creo que nos tendríamos que enfocar mucho en el tema de entrada de profesión, de entrada 

del perfil, de entrada es que les apasione el tema y buscar la forma sobre todo el tema del 

perfil, eh comentarles y también en que quede asentado pues en en la esta de cabildo y 

también con los mismos elementos de seguridad pública, es que el día de hoy si se hace esta 

propuesta por la cuestión de que estamos buscando que a Río Grande llegue un director de 

seguridad  pública, que sepa del tema, que nazca de la misma institución de seguridad pública, 

platiqué con todos los operativos, con todos los operativos que están y se pusieron de 

acuerdo, se pusieron de acuerdo, donde pudiera ser la propuesta alguien del mismo equipo 

de la dirección de seguridad pública, eh la competencia entre ellos, una competencia buena, 

fue entre una competencia buena, fue entre los comandantes, sí, que es el comandante 

Alonso, el comandante Alexis y donde entre ellos buscaron quién de los dos comandantes 

pudieran ser representados dignamente por la Dirección de Seguridad Pública, decirles que 

pues ahí como los dos muy competitivos, los dos muy competitivos, eh al final de cuentas ahí 

más que el tema de la votación entre ellos fue un acuerdo, porque fue lo que platiqué pues 

con ellos, de que se pusiera de acuerdo entre ellos, entre ellos mismos, para que ya realmente 

se sientan identificados los mismos elementos de seguridad pública, sí, y que este cabildo y 

el municipio pueda tener un buen director y que estén de acuerdo todos los demás elementos, 

en ese acuerdo entre ellos, también comentárselos, que llegaron al acuerdo ellos que los 

pudiera pues dirigir el comandante Alonso, sí, es la parte donde ellos se pusieron de acuerdo, 

eh y porque presentamos las tres ternas, porque así la ley no lo, no lo pide, pero fueron tres 

ternas de seguridad pública, el día de hoy quisimos dar, empoderar a la institución sí, decirles 

que en lo personal yo estoy muy agradecido con nuestro amigo Tavo, Octavio director aún, 

porque en lo personas se me hizo buen trabajo y quiero desde aquí agradecerle todo el 

esfuerzo que hizo, no es una tarea muy sencilla, sí no es una tarea muy sencilla y le acabo de 

de pedir que me ayude en otra área, en otra área muy importante dentro de la administración, 

pero bueno ahorita estamos en el tema de la terna de seguridad pública, no sé si hay algún 

comentario al respecto, no sé es que opinen antes antes de entrar al tema de la, de la votación, 

para ver ustedes cual es la opinión de cada uno de ustedes, no sé si hay algún comentario, 

adelante Arquitecto. 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno bueno, pues muy buenas tardes compañeros regidores, síndica, 

presidente, compañeros dela terna, primero que nada pues independientemente quién sea 

elegido por esta sala de cabildo, pedirles el respeto a la ciudadanía, pedirles que en esta 

dirección tan importante, se esfuercen día a día por dar lo mejor en su trabajo, pero también 

pedirles el respeto a los compañeros regidores, pedirles el respeto para que atiendan las 

peticiones que uno busca hacer a favor de la ciudadanía, porque me he dado cuenta pues, que 

estamos por finalizar la administración y existen funcionarios públicos que ya no contestan 
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el teléfono, que ya no contestan llamadas, entonces yo si les pediría que hoy inician y que así 

como mañana seguramente nos habrán de contestar el teléfono, que así lo hagan durante 

todo el periodo en el que están, entonces pues ahora sí que suerte para los tres, ahorita vamos 

a determinar quién sea el nuevo director de seguridad pública y reiterarles ese ese respeto a 

la ciudadanía y a esta sala  de cabildo. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  Muy bien, adelante contadora. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Regidora 

republicano Ayuntamiento: Sí muy buenas tardes, con su permiso señor presidente, señora 

síndico, señor secretario compañeros, regidores, compañeras regidoras, eh pues 

reconocerles a los compañeros que esta tarde están en esta terna para ocupar eh la dirección 

de seguridad pública, y hacer el reconocimiento que qué bueno que se se ve incluyente con 

la participación de nuestra compañera Grecia, que bueno sabemos que se necesita que haya 

mujeres dentro de la corporación pues para la propia atención de la propia ciudadanía y 

entiendo señor presidente que lo que usted nos comenta es que hubo un previo consenso 

entre compañeros, lo cual este es positivo porque dentro de la corporación si se si se termina 

pues o se saca el trabajo, adelante pues es en equipo, porque no no se puede este, que estén 

algunos elementos este inclinados hacia un lado o hacia otro, y no solo en la corporación si 

no en toda la administración pública municipal que usted encabeza señor presidente, 

entonces este pues pedirles eso, que como un solo equipo saquen adelante esta tarea que no 

es menor, porque es velar pues por la seguridad de, por la prevención y por la seguridad de 

todos nuestros este ciudadanos, el municipio es extenso, de aquí a que están este pasando 

reportes en Morones, quizá halla ya otro percance en Loreto o en Boquilla de Arriba, este no 

es, no es este, menor, pero sabemos que que tienen la vocación de servicios aquí a través de 

de los currículum que ya nos presentaron entonces pues adelante y mucha suerte para el 

compañero o compañera en quien recaiga esta responsabilidad, muchas gracias. 

PROPUESTA A VOTAR Y VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, algún otro comentario, bueno si no hay otra participación, 

quienes estén a favor de quien asuma el cargo de Director de Seguridad Pública Municipal en 

este Municipio de Río Grande, Zacatecas, sea el Licenciado en Seguridad Pública José Alonso 

Fernández Martínez, sírvase a emitir su voto de manera económica levantando su mano, 

señor secretario le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente le informo que son 15 votos a favor,  por 

lo que de manera unánime pues eh podríamos decir que el Licenciado en Seguridad Pública 

José Alonso Fernández Martínez gana pues esta elección de terna, para ocupar el puesto de 

Director de Seguridad Pública Municipal, es cuánto señor presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno en esta parte eh hacer ahí mis recomendaciones, mis 

recomendaciones aquí a, a antes de hacer la la toma de protesta, en este caso a, aquí al 

compañero Lic. José Alonso Fernández Martínez, pues el tema de seguridad pública pues es 

como ustedes bien lo saben, es algo muy complejo, no es algo sencillo, es quién se dedica a la 
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seguridad pública y más de ser policía, pues es un reto muy importante hoy en día en este 

país las cosas no están sencillas en el tema de seguridad y pues lo único que pedimos, me 

sumo al comentario de aquí del, del regidor Arquitecto Esparza, donde se busca pues poner 

el mejor desempeño, buscar la forma de estar muy centrados, estar muy concentrados, eh 

creo yo que cuando tienes un un nombramiento como Director y más de seguridad pública, 

se tiene que tener una capacidad mental muy importante, porque desgraciadamente de 

repente nombramos directores y directoras y de repente eh, se nos mueve un poquito el el 

piso y una de las cosas que yo pudiera pedirle aquí al director es pues esa esa humildad, ese 

trabajo y esa convicción por dar un buen servicio a la población de Río Grande, yo le sumo a 

que podamos aplicar la ley, con base  la ley, nos gustaría que a partir de de hoy enfocarnos y 

es la idea que traigo es enfocarnos mucho a lo que es la Ley Orgánica del Municipio, al Bando 

de Policía y Buen Gobierno, yo creo que el día que nos enfoquemos 100% toda la 

administración creo que vamos a hacer un mejor desempeño, entonces pues vamos a hacer 

la toma de protesta, nos ponemos de pie por favor, “¿José Alonso Fernández Martínez, 

protesta desempeñar patrióticamente el cargo de Director de Seguridad Pública Municipal 

de este Municipio de Río Grande, Zacatecas, guardar y hacer guardar la Constitución Política 

de los Estados Unidos Mexicanos, los tratados y los convenios internacionales donde el 

Estado Mexicano forma parte, la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de 

Zacatecas, las leyes que de ellas emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 

Director de Seguridad Pública Municipal de este Municipio de Río Grande, Zacatecas, que el 

pueblo ha conferido durante este periodo constitucional?”  

CIUDADANO LICENCIADO JOSÉ ALONSO FERNÁNDEZ MARTÍNEZ: Sí protesto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Si no lo hace así, que el pueblo lo demande. 

C. CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Pues muchas felicidades, un fuerte aplauso para aquí para el nuevo 

director, pues muchas felicidades, un reto importante, a echarle ganas, mi comandante  al 

igual muchas felicidades, gracias eh, pues un reto muy importante, un reto muy importante, 

un reto muy importante, felicitamos al nuevo director y desde aquí igual ahorita voy a saludar 

ahí para que también le mandes hablar a nuestro amigo Tavo, sí, si me gustaría que si anda 

aquí que pueda, que pueda venir, me gustaría antes de que terminara la reunión poderle dar  

una participación, que en lo personal se me hizo buen trabajo que que realizó en seguridad 

pública y pues ojalá que le vaya bien a Río Grande con el nuevo, con el nuevo, con el nuevo 

director, desde aquí pues bueno le damos un agradecimiento a a Octavio, ahí un elemento 

muy importante y pues ahí agradecerle el esfuerzo que hizo como director, ahorita a ver si 

puede el secretario mandarle o acá igual si le puede echar una llamadita, sí. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno en el punto número cinco, presentación y votación de la terna a 

ocupar la Dirección del DIF Municipal de este Municipio de Río Grande, Zacatecas, por lo que 

me permito también en esta parte pasar el uso de la voz igual al secretario para que nos dé 

las ternas, adelante mi secretario, muchas gracias eh, gracias. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Bueno voy a a dar la… 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Son institucionales eh. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Voy a comenzar, voy a comenzar con la terna para ocupar 

la Dirección de DIF Municipal, eh voy a hacer la primera presentación con el contador Martín 

Badillo Rodríguez, eh en síntesis es egresado de la facultad de contaduría y administración 

de la Universidad Autónoma de Zacatecas, eh muy conocido el amigo Martín Badillo 

Rodríguez y vamos a dar, doy lectura a su experiencia laboral como contador general en la 

unión de ejidos del noroeste de Ignacio Zaragoza Chihuahua  de 1986 al 87; perteneciente a 

la secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Zacatecas, del 87 al 88; contador general 

en la unión de ejidos del noroeste de Ignacio Zaragoza del 88 al 89; despacho contable a su 

cargo contador generar actualmente bueno perdón, en la parroquia de Santa Elena de la Cruz; 

tiene sus estudios igual profesionales en la Facultad de administración de la Universidad 

Autónoma de Zacatecas del 81 al 86; entre otras actividades eh, fue candidato a presidente 

municipal de Río Grande , Zacatecas en el 2004; colaborador de medios de comunicación 

como policromía, prensa libre, canal 3D tv, canal 7 de televisión, eh director y fundador de la 

revista de la parroquia de Santa Elena de la Cruz, director y fundador de la revista sin línea, 

tesorero del Patronato de la Feria de Carnaval en su edición 2006, Secretario del Comité 

Directivo Municipal de Río Grande, Zacatecas en Zacatecas del Partido de Acción Nacional, 

Presidente del Comité Directivo Municipal del Partido de Acción Nacional, regidor 

propietario del Honorable Ayuntamiento Municipal de Río Grande, Zacatecas del periodo del 

2013 al 2016, Contador General en el y encargado del dispensario de la parroquia del señor 

de la Santa Veracruz del 17 hasta la fecha, integrante y fundador de la asociación, historia y 

cultura de Río Grande, Zacatecas del 2020 hasta la fecha, integrante de la Asociación Civil 

Brazos del Aguanaval del año 2023 hasta la fecha y el último es Presidente Municipal 

Suplente  Electo de Río Grande, Zacatecas en el periodo constitucional 24-27; es la primera 

propuesta, tenemos al amigo Martin Badillo aquí a un lado, vamos con la… 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: ¿Trae currículum de gobernador verdad? 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Sí, sí, amplio y solo decimos una parte, venimos con la 

segunda propuesta, mi compañera y amiga, Licenciada en Economía, Licenciada Tania 

Alejandra Morquecho Zúñiga, también es este, muy conocida aquí en el cabildo, su 

experiencia laboral pues tiene atención a clientes en papelería El Gallo del centro; 

recepcionista en grupo inmobiliario M&M; eh auxiliar administrativo en la Dirección de 

Desarrollo Económico; también auxiliar administrativo en el despacho del presidente 

actualmente; y tiene sus estudios en la Facultad de Economía en la Universidad Autónoma de 

Zacatecas, Francisco García Salinas, bienvenida Tania, aquí está con nosotros y la tercera 

propuesta, tenemos al Licenciado en Administración Francisco Javier Muñoz Galván, 

compañero pues también aquí muy conocido en la administración y tenemos experiencia 

laboral también eh encargado en el ámbito de ventas; también la supervisión de calidad de 

facturación; eh asesor de créditos en BANCREPA y subdirector administrativo actualmente 

en esta administración 2021-2024 en obras y servicios públicos del Municipio de Río Grande, 

Zacatecas, supervisión de registro contable, supervisión de personal, elaboración de 

presupuestos y sus estudios los cursa en Instituto Tecnológico Superior Zacatecas Norte  del 

2007 al 2013, es cuánto señor presidente, también tenemos aquí a nuestro compañero 
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Francisco, que está aquí también con nosotros, les doy las gracias por estar aquí, es cuánto 

señor presidente. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias mi secretario, no sé si hay alguna participación, algún 

comentario previo, eh bueno si no están con algún otro comentario pues me permito someter 

a votación la la terna en mención. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quienes estén a favor de quién asuma el cargo de Director del DIF 

Municipal de este Municipio de Río Grande, Zacatecas, sea el contador Martín Badillo 

Rodríguez, sírvanse a emitir su voto de manera económica levantando su mano, señor 

Secretario le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente le informo que son 15 votos a favor, por 

lo que podemos decir que por UNANIMIDAD se ha votado a favor para que el contador Martín 

Badillo Rodríguez, sea quien asuma el cargo como Director del DIF Municipal de este 

Municipio de Río Grande, Zacatecas, es cuánto señor presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias mi, mi secretario, bueno antes de hacer algún 

comentario, pues me gustaría pasar al tema de la toma de protesta, sí, si nos ponemos de pie 

por favor, “¿Contador Martín Badillo, protesta desempeñar patrióticamente el cargo de 

Director del  DIF Municipal de este Municipio de Río Grande, Zacatecas, guardar y hacer 

guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, los tratados y los convenios 

internacionales donde el Estado Mexicano forma parte, la Constitución Política del Estado 

Libre y Soberano de Zacatecas, las leyes que de ellas emanen y desempeñar leal y 

patrióticamente el cargo de Director del DIF Municipal de este Municipio de Río Grande, 

Zacatecas, que el pueblo ha conferido durante este periodo constitucional?”  

CIUDADANO CONTADOR MARTÍN BADILLO RODRÍGUEZ: Sí protesto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Si no lo hace así, que el pueblo lo demande. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Pues muchas felicidades, un fuerte aplauso, no sé me gustaría darle eh 

el uso de la voz al contador Martín, para que haga algún uso de la voz y ya ahorita aquí a los 

compañeros. 

CIUDADANO CONTADOR MARTÍN BADILLO RODRÍGUEZ.- Director del DIF Municipal de Río 

Grande, Zacatecas: Sí, sí, sí, si se escucha, se escucha sí, bueno antes que nada primeramente 

agradecer la confianza que me están dando, sé que es un cargo importante dada la cuestión, 

lo que ahí se se trabaja en el DIF, es una dependencia gubernamental del Municipio mucho 

muy importante que tenemos que tener también este mucha prudencia nosotros ya como 

parte del del equipo, que lo que se haga ahí sea de manera este cordial, de manera de manera 

que lleve el beneficio a la gente que de veras lo necesita ahí, ahí trataremos este de de estar 
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bien ahí con los grupos vulnerables del municipio que es nuestra principal función, 

esperamos contar con el apoyo de todos ustedes también para desarrollar un buen trabajo, 

porque no es fácil, porque no es fácil este sabemos también que dentro del mismo DIF puede 

haber ya este situaciones no tan agradables, porque hay mucho personal ahí, mucho personal 

y algunos pues ya están cansaditos de estar este ahí y a lo mejor si este con el apoyo de 

ustedes podemos sanear totalmente lo que es el DIF, para que este sea verdaderamente una, 

un instituto que brinde la protección, que brinde seguridad, que brinde el apoyo a los grupos 

vulnerables de Río Grande, les agradezco mucho su confianza y espero no defraudarlos, 

vamos a trabajar con todas las ganas que tenemos, vamos a trabajar con el poco o mucho 

conocimiento que tengamos y estamos seguros que con el apoyo de todos ustedes trabajando 

muy coordinadamente, vamos a hacer del DIF un ejemplo a nivel Estatal gracias a su apoyo y 

felicidades. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé si, adelante contadora, queda una participación. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Regidora 

republicano Ayuntamiento: Muchas gracias con su permiso eh, contador pues tenemos el 

gusto de conocernos de de hace tiempo y sabemos que es un hombre integro, de conducta 

este también probada y que tiene también esa vocación de servicio de la que usted habla que 

se necesita, justo ahí en el DIF Municipal porque pues en efecto ahí es donde llegan a solicitar 

los servicios o a pedir las las ayudas los grupos vulnerables verdad, de nuestro municipio, 

entonces tenemos la certeza de que en equipo y en coordinación como usted también lo 

menciona acertadamente, va a tener un muy buen desempeño contador, nos da mucho gusto 

que se que se integre en esta administración que encabeza el licenciado Mario Córdova y 

tenemos la certeza de que también ante la ciudadanía va a tener una buena aceptación, por 

lo que reitero es es usted un hombre pues de experiencia y este también bien visto dentro de 

nuestra, de nuestra sociedad de Río Grande, por ese espíritu altruista este, con el que usted 

se ha caracterizado, entonces bienvenido y quedamos a sus ordenes contador. 

CIUDADANO CONTADOR MARTÍN BADILLO RODRÍGUEZ.- Director del DIF Municipal de Río 

Grande, Zacatecas: Gracias. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: ¿Algún otro comentario? adelante regidora Tania. 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO AGUILAR.- Regidora Republicano 

Ayuntamiento: Muy buenas tardes a todos compañeras, compañeros regidores, síndica, 

presidente, señor secretario, pues ahora sí que no queda más que felicitarlo, estoy segura de 

que usted va a hacer un excelente trabajo, el DIF muchas veces lo vemos muy por encima, 

creemos que solamente son despensas, creemos que solamente son apoyos tal cual, más sin 

embargo es un lugar donde llegan las personas más vulnerables, usted lo acaba de decir, 

desafortunadamente más brutalizadas del municipio, y yo espero en serio, le le brindo mi 

apoyo desde ahorita se lo digo, hoy y siempre , en el cargo que esté, en donde yo esté, porque 

es un trabajo muy importante, muy buena suerte, bendiciones y estamos para lo que se le 

ofrezca, es cuánto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante regidor José Luis. 
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CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Bueno primeramente felicitarlo contador, este sabemos de sus capacidades, 

también sabemos de los retos que hay en en el municipio, son muchos, requiere de gente de 

servicio allí en en el DIF, yo creo que es el departamento en el que se debe de tener más 

sensibilidad por el tipo de personas que se atiende generalmente, entonces estamos seguros 

de que va a sacar adelante este nuevo proyecto para usted y del cual yo estoy seguro que la 

población en general nos vamos a beneficiar todos, entonces eh, enhorabuena, hay que 

echarle ganas y como dijo la regidora, del banquillo donde estemos, ahí vamos a estar 

apoyando.  

CIUDADANO CONTADOR MARTÍN BADILLO RODRÍGUEZ.- Director del DIF Municipal de Río 

Grande, Zacatecas: Gracias. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Alguien, alguna otra participación, adelante Arquitecto. 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Como lo comentaba hace algún momento con el tema de seguridad pública, el 

tema del DIF de igual manera amigo Martín, pedirle el respeto pues a la ciudadanía, respeto 

a las personas más vulnerables, pero también el respeto a esta sala de cabildo, luego nosotros 

como regidores estamos en ese papel de poder ser gestores y yo le pediría pues que pueda 

atender el llamado de los compañeros, de los que están ahorita y de los próximos que van a 

llegar, entonces pedirle esa atención y téngalo por seguro que tendrá la atención de nuestra 

parte, felicidades y enhorabuena, a poner todo el esfuerzo en esa gran encomienda que se le 

ha dado. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Algún otro comentario, bueno, ¿como? He dicho, yo sé que mi regidor 

Chava trae todos en asuntos generales, yo creo que ahí, bueno yo de entrada eh primero 

agradecerle al amigo compañero Geovanny, un un joven que eh desde como director, que que 

acaba de dejar de ser director muy bien, felicitarlo, agradecerle el esfuerzo y platicamos, 

platicamos, yo platiqué con con el amigo Geovanny, eh con altas miras, con mucha madurez 

a pesar de que es joven, mucha madurez, eh cuando vio la terna me comentó que a él le 

gustaría, si el caso fuera que este cabildo escogiera al contador Martín Badillo, pues él quería 

ayudarle dentro del DIF, buscando hacer equipo con el contador que es un joven muy 

talentoso, que yo creo que te va a ayudar bastante también ahí nuestro amigo Geovanny, y 

desde aquí también un agradecimiento por su esfuerzo porque eh pues también  siempre ser 

funcionario público no es sencillo y pues yo felicitarte amigo Martín, creo que te di el DIF, 

pues es el lugar más noble que tiene cualquier Presidencia Municipal, es el trabajo más noble, 

yo creo que también ha de ser de los trabajos más bonitos, con mucho sentimiento por todo 

lo que te topas, con toda la gente vulnerable que se encuentran, situaciones tristes, pero 

también de mucha satisfacción de servirles pues eh, a toda esa gente que ocupa, entonces mi 

mayor de de los éxitos ahí amigo y ojalá que te vaya bien y todo, ojalá que todo sea por el bien 

de del municipio de Río Grande, pues un fuerte aplauso aquí para nuestro amigo. 

CIUDADANO CONTADOR MARTÍN BADILLO RODRÍGUEZ.- Director del DIF Municipal de Río 

Grande, Zacatecas: Muchas gracias. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno en el punto número seis que es igual también ahí que le puedan 
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hablar también para antes de que termine la reunión, ahí me gustaría que también junto con, 

con Tavo pudiera ahí, que una pequeña participación. 

LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Eh continuando con el punto seis es lectura de correspondencia 

recibida, se le concede el uso de la voz al igual al Secretario del Ayuntamiento para que nos 

de ahí la lectura, ahorita le comento aquí a la… 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Me permito hacerle el conocimiento de que el día de hoy 

para esta reunión no se cuenta con alguna correspondencia recibida, por lo cual podríamos 

pasar al siguiente punto. 

ASUNTOS GENERALES 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien entonces en el siguiente punto es tocante asuntos generales, 

pues yo creo que ahora sí, si verdad mi regidor Salvador, aquí una participación ahorita 

regidor Baltazar, no sé quién más para de una vez irlos anotando, ojalá que, regidora Tanía, 

alguien más, bueno, entonces, adelante por favor Balta. 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL.- Regidor Republicano Ayuntamiento: No pues 

únicamente nada más para decirte y acordarles de lo de la calle, quién me va a acompañar o 

como le vamos a hacer. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: De la que, de Los Ramírez. 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Si porque 

ya me quieren correr de Los Ramírez. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sí fíjate que esa calle ahí la hemos tenido ahí…yo creo que ya hay que, 

pues yo y tú, mi falta pues ya, si ya no nos hicieron caso ahí los, los jefes, pues vamos, vamos 

yo y yo o que? Yo creo que el, hacemos un una girita el miércoles de la próxima semana y 

convoco a todos y vamos a ver qué, para darle solución e invertirle ahí en esa, en esa obra, 

porque pues en tiempo de lluvias es cuando se complica. 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Bueno 

muchas gracias. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces ahí para que te agendes. 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Okey 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante regidora Tanía. 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO AGUILAR.- Regidora Republicano 

Ayuntamiento: Este, otra vez muy buenas, yo creo que ya son noches, nada más presidente, 

no me puedo ir de regidora sin antes recordar eh, por ahí me di una vuelta a la Colonia del 

Norte. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Todavía te falta regidora, todavía no te vas. 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO AGUILAR.- Regidora Republicano 

Ayuntamiento: No ya, ya me voy, este ahí en la, me di una vuelta a la Colonia del Norte 

presidente y por ahí mismo me topé a unos niños de la Escuela Vicente Guerrero y nos 

comentaban que por ahí habíamos ido alguna vez y nos habíamos comprometido con una 

canchita de futbol, no sé si se acuerda, nada más es para ahí que la tenga en sus pensamientos 

todavía. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y aparte fue un compromiso que hicimos ahí en la misma institución, 

sí sí la traemos ahí en el… para no quedar ahí mal. 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO AGUILAR.- Regidora Republicano 

Ayuntamiento: Gracias, es cuánto 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante regidor Manuel. 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Buenas noches. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: También son… 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Si también son recordatorios, bueno no sé como vaya el avance con el tema 

del cruce peatonal, aquí en esta zona de enfrente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: A ver, recuérdame de ese mi regidor. 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Si podemos hacer un… 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ah ya ya ya ya, adelante regidora, sí quién dijo esa, quién hizo esa 

propuesta. 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH SAMANIEGO HERNÁNDEZ.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: Sí buenas buenas noches a todos, eh por esa parte regidor, ya de 

hecho ya se había cuantificado y ya este, estaba a punto de iniciar, lo que sucede es que dentro 

del proyecto que se tiene en cuanto a la urbanización de la zona del malecón, nuestra 

propuesta es mover ese ese espacio, pero esa es de las primeras cosas que vamos a hacerla, 

vamos a hacer, planeamos o sea moverlo, como habíamos platicado en la última reunión, 

demostramos el, en donde se presentó el proyecto, eh para en lo, en cuanto lo posible, incluso 

antes obviamente de la realización de todo el proyecto, se haga como primera parte, pero sí 

ya se tiene este proyectado, pues si se va a realizar. 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Muchas gracias, muy amables gracias. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante regidor Miguel. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ 

LEYVA.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Buenas noches a todos, pues ya que estamos en 

el tema de los recordatorios señor presidente, comentarle que por ahí tiene un pendiente en 

la Colonia Vista Hermosa, con el parquecito si bien recuerda, quedamos ahí de de acomodarlo 

y y a la vez de encerrar ahí, de encerrar el parquecito, fue un compromiso que también se 

quedó ahí, me gustaría que pues ya se va a a ir ahí a a visitar, hiciera una visita también para 

allá,  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ya que andamos por ahí por Los Ramírez. 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ 

LEYVA.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Y que nos pudiera este dar alguna respuesta a 

ese, a esa a esa pregunta. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Perfecto, muy bien, pues ya mi Chava, pues ya también, no no no 

hay…ya, muy bien pues, entonces… 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Pues bueno, no habiendo asuntos que tratar nos ponemos de pie por 

favor, se declara clausurada esta Sesión Ordinaria de Cabildo número 52, siendo las 

diecinueve horas con cuarenta y tres minutos del día 23 del mes de agosto del dos mil 

veinticuatro, muchísimas gracias.  

 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. 

 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA. 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

 

___________________________________________________ 

PROFESOR RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
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REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN 

NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN 

DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA 

 

 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO 

CEBALLOS 

 

CIUDADANA HILDA MORENO 

 

 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE 

ALONSO AGUILAR 

 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR 

ROSALES MARES 

 

CIUDADANA MARÍA VANESA VÁZQUEZ ÁVILA. 

 

 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNÁNDEZ  

 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO 

ARROYO 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN DERECHO 

YANETT GUTIÉRREZ LUNA 

 

 

 


